
長和町議会からお知らせ 

３月１日に開会され、21日までの 21日間の会期で行われた平成 25年３月議会第１回定例会において審議さ

れた議案などの審議結果をお知らせします。 

 

◇報告案（４件） 

例月出納検査結果報告 

指定管理委託監査報告 

議員派遣報告 

平成 25 年度長和町土地開発公社事業会計の予算について 

 

 

◇条例案（21 件） 

長和町議会の議員の定数に関する条例の一部を改正する条例の制定について 全員賛成・可決 

長和町の財産の交換、譲与、無償貸付け等に関する条例の一部を改正する条例の制定

について 
全員賛成・可決 

長和町公営住宅条例の一部を改正する条例の制定について 全員賛成・可決 

長和町町営土地改良事業分担金徴収条例の一部を改正する条例の制定について 全員賛成・可決 

長和町下水道事業加入者分担金徴収条例の一部を改正する条例の制定について 全員賛成・可決 

長和町水道事業布設工事監督者が監督業務を行う水道の布設工事、布設工事監督者の

資格及び水道技術管理者の資格を定める条例の制定について 
全員賛成・可決 

長和町公共下水道の構造の技術上の基準等に関する条例の制定について 全員賛成・可決 

長和町移動等円滑化のために必要な新設特定道路の構造の基準を定める条例の制定に

ついて 
全員賛成・可決 

長和町道の構造の技術的基準等に関する条例の制定について 全員賛成・可決 

長和町準用河川管理施設等の構造の技術的基準を定める条例の制定について 全員賛成・可決 

長和町指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営に関する基準を定める条

例の制定について 
全員賛成・可決 

長和町指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員、設備及び運営並びに指定地域

密着型介護予防サービスに係る介護予防のための効果的な支援の方法に関する基準を

定める条例の制定について 

全員賛成・可決 

長和町指定地域密着型サービス事業者及び指定地域密着型介護予防サービス事業者の

指定に関する基準を定める条例の制定について 
全員賛成・可決 

長和町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例の制定について 全員賛成・可決 

長和町特別職の職員で常勤のもの等の給与に関する条例の一部を改正する条例の制定

について 
全員賛成・可決 

長和町職員の旅費に関する条例の一部を改正する条例の制定について 全員賛成・可決 

長和町営住宅条例の一部を改正する条例の制定について 全員賛成・可決 

長和町社会教育委員設置条例の一部を改正する条例の制定について 全員賛成・可決 

長和町福祉医療給付に関する条例の一部を改正する条例の制定について 全員賛成・可決 

長和町新型インフルエンザ等対策本部条例の制定について 全員賛成・可決 

長和町大門基幹集落センター条例の全部を改正する条例の制定について 全員賛成・可決 

 

 



◇平成 25 年度予算案（11 件） 

平成 25 年度長和町一般会計予算について 賛成多数・可決 

平成 25 年度長和町国民健康保険特別会計（事業勘定）予算について 全員賛成・可決 

平成 25 年度長和町国民健康保険歯科診療所事業特別会計予算について 全員賛成・可決 

平成 25 年度長和町後期高齢者医療特別会計予算について 全員賛成・可決 

平成 25 年度長和町介護保険特別会計予算について 全員賛成・可決 

平成 25 年度長和町同和地区住宅新築資金等貸付特別会計予算について 全員賛成・可決 

平成 25 年度長和町水道特別会計予算について 全員賛成・可決 

平成 25 年度長和町特定環境保全公共下水道事業特別会計予算について 全員賛成・可決 

平成 25 年度長和町簡易排水施設特別会計予算について 全員賛成・可決 

平成 25 年度長和町観光施設事業特別会計予算について 全員賛成・可決 

平成 25 年度長和町和田財産区特別会計予算について 全員賛成・可決 

 

 

◇補正予算案（12 件） 

平成 24 年度長和町一般会計補正予算（第５号）について 全員賛成・可決 

平成 24 年度長和町国民健康保険特別会計（事業勘定）補正予算（第３号）について 全員賛成・可決 

平成 24 年度長和町国民健康保険歯科診療所事業特別会計補正予算（第１号）について 全員賛成・可決 

平成 24 年度長和町後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号）について 全員賛成・可決 

平成 24 年度長和町介護保険特別会計補正予算（第３号）について 全員賛成・可決 

平成 24 年度長和町水道特別会計補正予算（第４号）について 全員賛成・可決 

平成 24 年度長和町特定環境保全公共下水道事業特別会計補正予算（第４号）について 全員賛成・可決 

平成 24 年度長和町簡易排水施設特別会計補正予算（第２号）について 全員賛成・可決 

平成 24 年度長和町観光施設事業特別会計補正予算（第３号）について 全員賛成・可決 

平成 24 年度長和町和田財産区特別会計補正予算（第２号）について 全員賛成・可決 

平成 24 年度長和町一般会計補正予算（第６号）について 全員賛成・可決 

平成 24 年度長和町水道特別会計補正予算（第５号）について 全員賛成・可決 

 

 

◇請願（１件） 

生活保護基準の引き下げはしないことなど国に意見書提出を求める請願 賛成多数・採択 

 

 

◇陳情（１件） 

オスプレイ配備撤回と低空飛行訓練中止を求める陳情 賛成多数・採択 

 

 

 

 



◇議員発議案（４件） 

長和町議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を改正する条例の制定

について 
全員賛成・可決 

長和町議会委員会条例の一部を改正する条例の制定について 全員賛成・可決 

長和町議会政務調査費の交付に関する条例の一部を改正する条例の制定について 全員賛成・可決 

長和町議会会議規則の一部を改正する規則の制定について 全員賛成・可決 

 

 

◇意見書案（２件） 

「生活保護基準の引き下げはしないこと」を国に求める意見書 賛成多数・可決 

オスプレイ配備撤回と低空飛行訓練中止を求める意見書 賛成多数・可決 

 

 

以上のとおり決定しました。 

詳細については、事務局（有線：＊＊３０１７又は電話：６８－３１１１）まで、お問い合わせください。 

なお、次の議会は平成 25 年６月定例会になります。議会の会期が決定次第お知らせいたします。 


